

سایه پنین

تاریخ:

17

ABP VIBRO

① (1, 20)

$$\frac{-b}{ra} = -1 \quad ra = b$$

$$a = -r \quad b = -\varepsilon \quad c = r$$

$$1 = 9a^2 + c^2$$

$$a = a - ra + c$$

$$-1 = 14a \rightarrow a = -r$$

②

$$r_m^2 + mn + (m+4) = 0 \quad a = r \quad b = m$$

$$c = m+4$$

$$\Delta \geq 0 \rightarrow m^2 - \varepsilon(r)(m+4) \geq 0 \quad m^2 - 1m - \varepsilon \geq 0$$

$$(m+1)(m+\varepsilon) \geq 0 \quad m \geq 1 \quad m \geq -\varepsilon$$

$$m \in (-\infty, -\varepsilon] \cup [1, +\infty)$$

$$p \geq 0 \quad p = \frac{c}{a} \quad \frac{m+4}{r} \geq 0 \rightarrow m+4 \geq 0 \quad m \geq -4$$

$$q \geq 0 = \frac{-b}{a} = \frac{m}{r} \geq 0 \quad -m \geq 0 \quad m \leq 0$$

$$\left. \begin{array}{l} m \leq -\varepsilon, m \geq 1 \\ m \geq -4 \\ m \leq 0 \end{array} \right\} \rightarrow -4 < m \leq \varepsilon$$

$$m \in (-4, -\varepsilon]$$

$$f) r_m^2 + n(rm-1) + (r-m) = 0 \quad a = r \quad b = rm-1$$

$$c = r-m$$

$$n_1 + n_2 = \frac{-b}{a} = \frac{-rm+1}{r}$$

$$n_1, n_2 = \frac{r-m}{r}$$

$$n_1 + n_2 = \frac{1}{n_1} \quad \frac{rm-1}{r} = \frac{r}{rm} \rightarrow rm$$

$$-rm + rm^2 + r - m = 0 \quad rm^2 - am - \sqrt{2} = 0$$

$$m = \frac{a \pm \sqrt{a^2 - 4b}}{2} \quad m = \frac{r}{r} \quad m = -1 \rightarrow x$$

③

$$n^2 - m - \varepsilon = 0$$

$$n_1 + n_2 = 1$$

$$n_1, n_2 = \varepsilon$$

$$1 = n^2 + \frac{1}{n_1}$$

$$y = n^2 + \frac{1}{n_2}$$

$$y^2 - 8y + p = 0$$

$$8 = \frac{r}{m_1 + m_2} + \frac{1}{m_1} + \frac{1}{m_2}$$

$$1r - \frac{1}{\varepsilon} = \frac{1r + \frac{1}{\varepsilon}}{\varepsilon}$$

(a)

$$\left(\sqrt{m^2 + \frac{1}{m^2}} + 1 \right) \left(\sqrt{m^2 - 1} \right) \sqrt{m} = 0$$

$$(m - 1 - \frac{1}{m} = 1) \cdot m$$

$$m + m^2 = \frac{-b}{a} \quad m^2 - m - 1 = 0 \quad \text{⑤}$$

⑥ $m_1 = r, m_2 = \frac{1}{r}$

$m_1 m_2 = \frac{1}{r} \cdot r = 1$ $r^2 = \frac{\epsilon}{a}$ $r = \pm \sqrt{\frac{\epsilon}{a}}$

$$m_1 + m_2 = \epsilon r = \frac{-b}{a} \quad b = -a \quad \frac{a}{r} \leq r = a/r$$

$$a \geq 1/r \quad r = \sqrt{a} \quad a \geq 1 \quad r = \sqrt{a} \quad a = -1 \quad a(-(-1)) = 1/4$$

⑦ $y = a m^r + (r + \epsilon) m$

$m < 0$ $y > 0$ $a < -\frac{1}{r}$ $(r + \epsilon)^r > 0$

$a + \frac{1}{r} \xrightarrow{\text{condition}} -\frac{1}{r} \{ a < 0$

⑧ $-m^2 - m + b, m^2 + m + r$

$1 - r + b = 1$
 $b = \epsilon$

$ab = 1$

$\frac{r}{r} = -1 \quad 1 - r - r = -r^2$
 $m^2 + m - 1 = 1 \quad m^2 + m - r^2 = 0$
 $(m + 1)(m - 1) = 0 \quad m = -1$

⑨ $r e^t + a t - 4 = 0 \quad r(t + 1/r)^r - a(t + 1/r) + b = 0$
 $r e^t + (r - a)t + \frac{1 - a}{r} + b = r e^t + a t - 4 = 0$

$\frac{1 - 1}{r} + b = -4 \quad b = -9$

$(1, 0)$

$\left(\frac{ab}{\epsilon} \right) = \frac{-9}{\epsilon} = \frac{-9}{r}$

$\left[\frac{ab}{\epsilon} \right] = [-1, 0] = -2$ سؤال

تاریخ:

⑩

$$\Sigma m = - \xi m \rightarrow m_2 m_1$$

$$m^2 - 4m + m = 0 \quad m^2 = 0 \rightarrow m = 0$$

$$\textcircled{2} m^2 + 2m - 18 = 0$$

$$(m - 8)(m + 2) = 0 \rightarrow -8, 2$$

$$m^2 + 4m + 8 \rightarrow (m + 8)(m + 1)$$

$$2 - (-1) = \textcircled{3} \quad m \rightarrow -8, -1$$

1

$$\frac{-b}{Pa} = -1 \leadsto b = 2a$$

$$f(-1) = 9 \rightarrow a - b + c = 9 \rightarrow a - 2a + c = 9 \rightarrow c = 9 + a$$

$$f(2) = 1 \rightarrow 4a + 3b + c = 1 \rightarrow 4a + 4a + 9 + a = 1 \rightarrow 14a = -8 \rightarrow a = -\frac{1}{2}$$

$$\rightarrow b = -1$$

$$\rightarrow c = 8.5$$

$$\rightarrow y = -\frac{1}{2}x^2 - x + 8.5$$

5

$$\sqrt{x^2} = t \rightarrow (t + \frac{1}{t} + 1)(t - 1) = t^2 - \cancel{t} + \cancel{t} - \frac{1}{t} + \cancel{t} - 1 = \frac{t^2 - 1}{t}$$

$$\frac{x^2 - 1}{\sqrt{x^2}} = 2\sqrt{x} \rightarrow x^2 - 1 = 2x \rightarrow x^2 - 2x - 1 = 0 \leadsto S = \frac{-(-2)}{1} = \boxed{2}$$

$$1) \rightarrow a > 0$$

سه سهم منفی دارند

با توجه به معادله سهم از مبدأ میگذرد بنابراین

$$2) \rightarrow S > 0 \quad \frac{-2a - 3}{a} > 0 \quad \frac{-10}{-1+1} = -10 < 0 < 0$$

یک ریشه ی مثبت و یک ریشه ی منفی داشته باشد

استراتژی این دوباره هست پس غیر ممکن است از خاصه سوم عبور کنند!

4

$$x^2 - x - 4 = 0 \rightarrow S = 1, P = -4$$

$$S' = (x_1^3 + x_2^3) + (\frac{1}{x_1} + \frac{1}{x_2}) \leadsto S' = S^3 - 3SP + \frac{S}{P} = (1)^3 - (3)(-4)(1) + \frac{1}{-4} = -\frac{51}{4}$$

$$P' = (x_1 x_2)^3 + x_1^2 + x_2^2 + \frac{1}{x_1 x_2} \rightarrow P' = P^3 + S^2 - 2P + \frac{1}{P}$$

$$P' = (-4)^3 + 1 - 2(-4) - \frac{1}{4} = -64 + 9 - \frac{1}{4} = -\frac{221}{4}$$

$$x^2 - S'x + P' = x^2 - \frac{51}{4}x - \frac{221}{4}$$